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SORU 1. A.

Akis diyagrami sorusu
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#include <stdio.h>
#include <conio.h>
int main(){

printf("1. Sayiyi Giriniz: ");
scanf("%d", &sayil);

printf("2. Sayiyi Giriniz: ");
scanf("%d", &sayi2);

printf("3. Sayiyi Giriniz: ");
scanf("%d", &sayi3);

toplam = sayil + sayi2 + sayi3;
ortalama = toplam / 3;

getch();
return 0;

\\ 1. Satir
\\ 2. Satir
\\3. Satir

int sayil, sayi2, sayi3, toplam, ortalama; \\ 4. Satir

\\ 5. Satir
\\ 6. Satir
\\ 7. Satir
\\ 8. Satir
\\ 9. Satir
\\ 10. Satir
\\ 11.Satir
\\ 12. Satir

printf("Ortalama: %d", ortalama); \\ 13. Satir

\\ 14. Satir
\\ 15. Satir

Soru 2. Celcius Sorusu

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main(int argc, char *argv[])

{char sec;

float deger, sonuc;

printf(*hangisi cevireceksin? ( Celcuis: C/c veya
Fahrenhayt: F/f):");

scanf("%c", &sec);

if ((sec=='C")||(sec=='c"))

{

printf( "sicaklik kac Celcuis derece:");
scanf("%f", &deger);

sonuc=1.8*deger+32;

printf("%6.2f Celcuis derece=%6.2f Fahrenhayt
dereceye esittir\n", deger, sonuc);

else if((sec=="F")||(sec==""))

printf(“sicaklik kac Fahrenhaty derece:");
scanf("%f", &deger);

sonuc=0.5556*(deger-32);

printf(*%6.2f Fahrenhayt derece= %6.2f Celcuis
dereceye esittir\n", deger,sonuc);

}

else

printf("yanlis harf girdiniz.\n");

return O;

}

Soru 3. Ucgen Sorusu

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main(int argc, char *argv[])
{float acil, aci2, aci3, kenarl,kenar2,kenar3,cevre;

printf("Uc aci ve Uc kenar uzunlugu giriniz:");
scanf("'%f%f%f%f%f%f", &acil, &aci2, &aci3,
&kenarl, &kenar2, &kenar3);
cevre=kenarl+kenar2+kenar3;

printf(" Ucgenin cevresi %f dir", cevre);

if (acil+aci2+aci3==180)

if(acil<90 && aci2<90 &&aci3<90)
printf("Bu dar acili bir ucgendir.");

else if(acil==90 || aci2==90 || aci3==90)
printf("Bu dik acili bir ucgendir.");

else

printf(" Bu bir genis acili bir ucgendir.");

else



printf(" Acilar ucgen olusturmaz");

system("PAUSE");
return O;

}

Soru 4.
#include<stdio.h>
int main( void )
{
int sayi_1, sayi_2;
char operator_simgesi;
printf("Liitfen islem simgesi giriniz> ");
scanf("'%c",&operator_simgesi);
printf("Liitfen birinci say1y1 giriniz>");
scanf("%d",&sayi_1);
printf("Liitfen ikinci say1y1 giriniz> ");
scanf("%d",&sayi_2);
switch( operator_simgesi ) {
case '+"
printf("%d %c %d =
%d\n",sayi_1,operator_simgesi, sayi_2, sayi_1 +
sayi_2); break;
case '-":
printf(*%d %c %d =
%d\n",sayi_1,operator_simgesi, sayi_2, sayi_1 -
sayi_2); break;
case '%":
printf(*%d %c %d =
%d\n",sayi_1,operator_simgesi, sayi_2, sayi_1 %
sayi_2); break;
case ™"
printf("%d %c %d =
%d\n",sayi_1,operator_simgesi, sayi_2, sayi_1*
sayi_2); break;
case /"
printf(*%d %c %d =
%.2f\n" sayi_1,operator_simgesi, sayi_2,
(float)sayi_1/ sayi_2);break;
default:
printf("HATA: Tanimsiz
bir operator girdiniz!\n");

return O;

Soru 5.
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int snf, yas,yas2, yil;
main()
t .
printf("Ogrencinin sinif bilgisini ve dogum tarihini
giriniz. ");
scanf("%d %d", &snf, &yil);
switch(snf)
{
case 1:
{ yas=2017-yil;
yas2=2023-yil;
printf("Bu 6grenci %d yasindadir ve 1. sinif
6grencisidir.\n", yas);
printf("Bu 6grenci 2023 yilinda %d yagindadir.\n",
yas2);
break;
}
case 2:

{ yas=2017-yil,
yas2=2023-yil;
printf("Bu 6grenci %d yasindadir ve 2. simif
6grencisidir.\n", yas);
printf("Bu 6grenci 2023 yilinda %d yasindadir.\n",
yas2);
break;
}
case 3:

{ yas=2017-yil,
yas2=2023-yil;
printf("Bu 6grenci %d yasindadir ve 3. sinif
ogrencisidir. \n", yas);
printf("Bu 6grenci 2023 yilinda %d yagindadir.\n",
yas2);

break;
}
case 4:
{ yas=2017-yil;
yas2=2023-yil;
printf("Bu 6grenci %d yasindadir ve 4. sinif
ogrencisidir.\n", yas);
printf("Bu 6grenci 2023 yilinda %d yasindadir.\n",
yas2);

break;
¥ ]
default: printf("Ogrenci sinif bilgisi yanlis
girilmistir.\n");
printf("Bu 6grenci 2023 yilinda %d yasindadir.\n",
yas?);

break;
}
system("'pause”);

return 0O;

}



